
     

 
 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

Про затвердження Програми забезпечення безпеки та стійкості критичної 

інфраструктури, підвищення стійкості до кризових ситуацій  

на 2024-2026 роки 

 
Впровадження заходів забезпечення безпеки та стійкості громад сьогодні 

стало одним із найактуальніших питань для кожного регіону України. Це 

пов’язано не тільки із розв’язанням гібридної війни проти України, але й 

динамікою соціальних, економічних, політичних і навіть технологічних 

процесів, що відбуваються в країні та світі. 

Закон України «Про критичну інфраструктуру», що введений в дію 15 

червня 2022 року, визначає правові та організаційні засади створення та 

функціювання національної системи захисту критичної інфраструктури і є 

складовою законодавства у сфері національної безпеки,  визначає завдання для 

місцевих органів виконавчої влади забезпечити розроблення та затвердження 

місцевих програм забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури, 

програм підвищення стійкості територіальних громад до кризових ситуацій, 

викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх 

життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій. 

Програма базується на підставі заходів, отриманих в ході розроблення 

Плану забезпечення безпеки та стійкості громади до кризових ситуацій. 

З метою недопущення кризових ситуацій на території Коростенської 

міської територіальної громади викликаних припиненням або погіршення 

надання важливих для життєдіяльності послуг, здійснення життєво важливих 

функцій, відновлення функціонування об’єктів критичної інфраструктури 

розроблена зазначена Програма.  
Реалізація Програми дозволить підвищити захист об’єктів критичної 

інфраструктури за рахунок встановлення елементів фізичного захисту, 

контрольно-моніторингових систем, створить умови для її стійкості, що буде 

реалізовано у спроможності стабільно функціонувати, адаптуватися до умов, 

що постійно змінюються, протистояти та швидко відновлюватися після впливу 

будь-якого виду загроз.  

 

 

 

Начальник  відділу  з питань  

цивільного захисту                                                            Олег БОШАКОВ 


